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1. Indica se as seguintes afirmações são verdadeiras ou falsas. Corrige as falsas.

(A) O baricentro de um triângulo é o encontro das alturas.

(B) A representação gráfica de uma função afim é uma recta.

(C) A representação gráfica de uma função linear é uma recta que não passa na origem.

(D) O termo seguinte da sequência 1, 4, 9, 16, 25   é   37.

2. Supõe que a Carolina tem um terreno com a forma de um triângulo isósceles, como     mostra a figura.

Qual é a área do terreno?                                                                  

                                                                                                      

                                                                                                         30m              30m                       

                                                                                                                          28m

3. Na figura está representada graficamente a correspondência que à idade faz corresponder o número de horas de sono.

	         3.1. De acordo com o gráfico indica:

a) o número de horas que deve dormir o João que tem 16 anos.

b) a idade da Joana, sabendo que precisa de dormir 11 horas.

          3.2. A correspondência que à idade faz corresponder o número de horas de sono é  uma função? Justifica.
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3.3. Indica o domínio, o contradomínio, a variável independente e a variável dependente.

     
3.4. Qual a imagem de 10?

     
3.5. Qual é o objecto que tem por imagem 15?

     
3.6. Completa:  f(12)=.......   ;   f(......)=8

4. Dada a função f(x)=4-2x.

4.1. Determina f(-2) e o objecto que tem por imagem 6.


4.2. Representa graficamente a função.

5. Observa as sequências:

(I) 5, 10, 15, 20, 25, ....

(II) 1, 8, 15, 22, 29,.....

 
5.1. Determina os dois termos seguintes de cada uma das sequências.

5.2. Determina a expressão geral, que traduz a lei de formação de cada uma das sequências.

6. Determina o mínimo múltiplo comum e o máximo divisor comum de 168 e 480.

7. Num encontro de juventude participavam 96 portugueses, 72 espanhóis e 48 brasileiros.

7.1. Qual é o maior número de grupos que se podem formar, de modo que cada país esteja igualmente representado em todos os grupos.


7.2. Quantos elementos de cada país estão num grupo?  
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